
Резюме плану управління ризиками для лікарського засобу

ВАЗЕЛІН  [VASELINE]

VI.2.1. Огляд епідеміології захворювання

Для пом’якшення шкіри рук та обличчя, у тому числі після впливу на шкіру 
несприятливих температурних факторів
Шкіра  рук   містить  мало  сальних  залоз,  тому  шкіра  рук  дуже ніжна,  вона  легко
вразлива і часто страждає від сухості. Основними причинами є: природні фактори
(вітер,  мороз,  сонце);  різні  пошкодження -  порізи,  подряпини,  удари; миючі  засоби:
вони  руйнують  верхній  шар  епідермісу,  який  виконує  захисну  функцію,  а  також
можуть викликати алергічні реакції, екземи, дерматити, недбалий догляд: наприклад,
якщо  руки  не  витираються  насухо  після  миття,  волога,  що  залишилася  при
випаровуванні висушує шкіру, авітаміноз в зимово-весняний період.
Причинами сухості шкіри обличчя можуть бути: спадковість; вікові зміни; порушення
в  роботі  сальних  залоз;  внутрішні  захворювання  організму  (проблеми  в  роботі
шлунково-кишкового тракту, нервової системи), авітаміноз, тривале перебування на
сонці або морозі, неправильний догляд за шкірою.  
Якщо сухість шкіри - наслідок одного з факторів, на який можна хоч якось вплинути,
обов’язково потрібно це  зробити,  щоб привести в порядок водний баланс всередині
клітин і стабілізувати його. Паралельно з усуненням причин потрібно забезпечувати
шкірі відповідний, ретельний догляд. 

VI.2.2. Резюме результатів лікування

Мазь Вазелін застосовують для пом’якшення шкіри рук та обличчя, у тому числі після
впливу на шкіру несприятливих температурних факторів.
Вазелін має пом’якшувальний вплив на шкіру. Широко використовується в Україні та у
всьому  світі  вже 140  років.  Роберт Чезбро  винайшов  вазелін  у  1878  році.  Вазелін
швидко  став  практично  незамінним  лікувальним  засобом  при  запаленнях,  саднах  і
опіках. Незабаром він отримав більш широке застосування. Відомо, що взимку шкіру
необхідно посилено захищати. Вазелін прекрасно утримує вологу і ідеально підходить
для  використання  в  косметичних  цілях.  При  регулярному  використанні  він  здатний
пом'якшити  навіть  дуже  суху  і  пошкоджену  шкіру.  Завдяки  густій  та  в'язкій
консистенції  він  відмінно  захищає  шкіру,  особливо  добрий  для  чутливих  ділянок,
наприклад,  губ.  Добрий  натуральний  інгредієнт  для  виготовлення  мазей,
використовується і взимку, і влітку, відмінно захищає від сонця, холоду і вітру. Вазелін
може усунути сухість, перешкоджаючи подальшої втрати води з шкіри, дозволяючи
шкірі  відновити себе  зсередини.  Завдяки  цій  властивості,  вазелін  застосовується  з
метою усунення пересихання верхніх шарів шкіри.

VI.2.3. Невідомі дані щодо ефективності лікування — відсутні.

VI.2.4. Резюме проблем безпеки

ВАЖЛИВІ ІДЕНТИФІКОВАНІ РИЗИКИ
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Ризик Що відомо Запобіжні заходи

Реакції гіперчутливості 
(Алергічні реакції).

Практично будь-який медичний 
засіб може викликати алергічні 
реакції. У деяких людей існує 
підвищена чутливість до будь-
яких речовин.

Не можна застосовувати 
препарат людям з 
підвищеною чутливістю до 
компонентів препарату. При
появі будь-яких побічних 
реакцій необхідно припинити
застосування препарату та 
звернутися до лікаря.

ВАЖЛИВІ ПОТЕНЦІЙНІ РИЗИКИ — відсутні.

ВІДСУТНЯ ІНФОРМАЦІЯ — відсутні.

VI.2.5. Резюме заходів з мінімізації ризиків для кожної проблеми 
безпеки
Для  всіх  лікарських  засобів  є  інструкції  для  їх  медичного  застосування,  що
містять  інформацію  про  застосування  лікарського  засобу,  про  ризики  та
рекомендації  щодо  їх  мінімізації.  Запобіжні  заходи,  що  містяться  в  цьому
документі, є рутинними заходами з мінімізації ризиків. 
Препарат Вазелін не має додаткових заходів для мінімізації ризиків.

ПРОБЛЕМА БЕЗПЕКИ НЕПРОФЕСІЙНОЮ/ДОСТУПНОЮ МОВОЮ 
(МЕДИЧНИЙ ТЕРМІН)  – не  має  додаткових заходів для  мінімізації ризиків. 

VI.2.6. План післяреєстраційного розвитку (заплановані заходи у 
післяреєстраційному періоді)

ПЕРЕЛІК ДОСЛІДЖЕНЬ В ПЛАНІ ПІСЛЯРЕЄСТРАЦІЙНОГО 
РОЗВИТКУ – не заплановано проведення досліджень.

ДОСЛІДЖЕННЯ, ЩО Є УМОВОЮ ОТРИМАННЯ РЕЄСТРАЦІЙНОГО 
ПОСВІДЧЕННЯ – відсутні.

VI.2.7. Зведена таблиця змін до плану управління ризиками – відсутня.
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